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１　次の計算をしましょう。（８問×１０点）
（１） ０.７×８＝ 5.6 　　　　　　（２）０.４×７＝2.8
（３）０.６×６＝3.6　　　　　　　　（４）０.９×９＝8.1
（５）　３.６　　　　　　　　　　（６）　２.７
×　 ９　　　　　　　　　　　　　×　 ８
３２.４                          ２１.６
（７）６.７×１８＝120.6　　　　　　　（８）１５.７×５０＝785　
２　そうじの時に１クラス４.８Lの水を使います。この学校のクラス数は１２クラスです。学校全体で５日間で何Lの水を使いますか。（２０点）
　　式　４．８×１２×５
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　２８８L　　）
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	１　次の計算をしましょう。
（６問×１０点）
　（１）　　　　　　　　　　　　　　　　（２）
６.６                   　　　       ７.８
　　　 × ４.７　　　　　　　　　　　　　   × ８.６
　　  ３１.０２                            ６７.０８
  （３）　　　　　　　　　　　　　　　（４）　
　　　　 ４.３９                   　　　         ３９.４
      × 　 ９.６　　　　　　　　　　　　　　　× ２.６９
      ４２.１４４                           １０５.９８６
  （５）　　　　　　             　　 （６） 
      　２.３ ５                    　　　　       ０.８
      ×　 ３.８　　　　　　　　　　　　　　　　× １.５

         ８.９３                                 １.２０

２　計算のきまりを使って工夫して計算しましょう。（２問×１０点）

（１）３．７×２．９＋３．３×２．９　　　　（２）９．９×１６

     (3.7＋3.3)×2.9＝７×２．９　　　　　　　　　＝（10-0.1）×16

　　　　　　　　　　＝２０．３　　　　　　　　　　＝10×16-0.1×16

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＝160-1.6

                                                  ＝158.4

２　５.３にある数をかけるのをまちがえて、その数を足してしまったので、答えが８.６になりました。このかけ算の正しい答えの求め方をことばと式で書きましょう。また、正しい答えを求めましょう。（２０点）　
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	１　次の問題に答えましょう。（２問×１０点）
（１）積が７より小さくなるのは、どれですか。また、その理由を書き

ましょう。
　　 eq \o\ac(○,ア)７×５．７　　 eq \o\ac(○,イ)７×０．９　　 eq \o\ac(○,ウ)７×３．０５　 eq \o\ac(○,エ)７×０．８８
答え 　 eq \o\ac(○,イ)　 eq \o\ac(○,エ)
理由　かける数が１よりも小さいから。
２　赤、青、緑の３本のテープがあります。赤のテープは、５ｍです。青のテープは、１３ｍ、緑のテープは、３ｍの長さです。赤のテープをもとにすると、青、緑のテープは、それぞれ何倍ですか。数直線図に表してから答えましょう。（数直線図２０点式・答え４問×５）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｍ







青　式　　13÷5＝２．６　　　　　　　　　　　　　答え（　２．６倍　）
　緑　式　　３÷５＝０．６　　　　　　　　　　　　　答え（　０．６倍　）

　　　　　　　　　　　
３　赤、青、緑の３本のリボンがあります。赤のテープは、６ｍです。赤のテープをもとにすると、青のテープは、２．５倍、緑のテープは、０．７倍の長さです。青、緑のテープは、それぞれ何ｍですか。数直線に表してから答えましょう。（数直線図２０点式・答え４問×５）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｍ







青　式　６×２．５＝１５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　１５ｍ　　　）
　緑　式　６×０．７＝４．２　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　４．２ｍ　）
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（正しい答え）


17.49





（言葉と式）この続きを書きましょう。＜例＞　　　正しい式は


ある数を□とします。　　　　　　　　　　５．３×３．３＝１７．４９


まちがえて足してしまったので、　　　　　　よって、正しい答えは、


□＋５．３＝８．６　　　　　　　　　　　　１７．４９


　　　　□＝８．６－５．３


　　　　□＝３．３
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